



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XI. évfolyam 46. szám

2016. november 18.

Ingyenes információs lap

MEGÍGÉRTÜK. FOLYTATJUK.

300

ÚJ MUNKAHELY JÖN LÉTRE NAGYKÖRÖSÖN!



Részletek lapunk 3. oldalán!

Vona Gábor beállt Gyurcsány Ferenc mögé



Németh Szilárd, a Fidesz országgyűlési képviselője szerint Vona Gábor, a Jobbik elnöke „felsorakozott” Gyurcsány Ferenc, a Demokratikus Koalíció elnöke mögé.

A fideszes politikus, aki egyben a nemzetbiztonsági bizottság alelnöke, azzal kapcsolatban tette a megjegyzést az M1 aktuális csatornán,

hogy nem kapta meg a kétharmados támogatást az az alkotmánymódosítási javaslat, amely kimondta: Magyarországra idegen népesség nem telepíthető be. Németh Szilárd felelőtlennek nevezte az ellenzéki pártokat azért, mert „megakadályozták”, hogy az emberek döntése bekerüljön az alkotmányba. MTI

Megemlékezés

**RONKÓ FERENCNÉ
sz. VALKAI ZSUZSANNA**

halálának 10. évfordulójára

„Szomorú az út, mely a sírhoz vezet,
ahol megpihen a drága Anyai szíved.
Most sírod előtt állunk, talán Te is látod,
hogy körülötted van a szerető családod.
Könnyes szemmel nézünk fel az égre,
szeretünk Téged most és mindörökké.”

A szerető család

A kormány 15 százalékos minimálbéremelést javasol jövőre



Fotó: NGM

A garantált bérminimum 25 százalékkal nőhet jövőre, 2018-ban a minimálbér további 8, a garantált bérminimum 12 százalékkal emelkedhet – jelentette be Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának kibővített testületi ülését követően.

Hozzátette, a kormány azt is javasolja, hogy 2019-től 4 éven keresztül újabb 2-2 százalékponttal csökkenjen a munkáltatók járulékkerhe, ha a reálbérek emelkedése eléri az évi 6 százalékot.

A kormány szerint 6 éves ciklusban a béremelések mértéke reálérteken akár a 40 százalékot is elérheti, ennek természetesen a gazdaság teljesítőképességét nem szabad veszélyeztetnie – emelte ki a miniszter. Ezért egy olyan javaslatot tettek, amely összeköti a következő évek béremeléseit a hatékonyság és a versenyképesség javításával – tette hozzá. A kormány abban érdekelt, hogy a

javaslat minden partner számára vállalható megoldás kiindulópontját jelentse – mondta Varga Mihály, hozzátéve, hogy folytatják az egyeztetéseket a következő napokban. Ennek a végén egy olyan, hat évre szóló megállapodást szeretnének kötni, amely biztosítja mindenkinek, hogy előre látható pályát tudjanak megtervezni.

Palkovics Imre, a Munkástanácsok Országos Szövetségének (MOSZ) elnöke a sajtótájékoztatón elmondta: *kellemes meglepetés volt a szakszervezeteknek, hogy a követeléseiket meghaladó minimálbérrre és szakmunkás bérminimumra tett ajánlatot a kormány. Hozzátette, hogy a szakszervezetek elmúlt években megfogalmazott javaslatait siker koronázta. Véleménye szerint a gazdaság fejlődése, a munkaerőhiány, és már a fogyasztás növekedésének a gátjává váló alacsony kereseti szint vezetett ehhez a kormányzati javaslathoz. (...)*

(MTI)

Gyász

Kendrő Ferencné

sz. Kovács Julianna (1924)

Rostás Jánosné

sz. Nyúl Margit Mária (1934)

MEGÍGÉRTÜK. FOLYTATJUK.

300

ÚJ MUNKAHELY JÖN LÉTRE NAGYKŐRÖSÖN!



A nagykőrösi sajtótájékoztató

Folytatás az 1. oldalról

Mintegy 6,4 milliárd forintos beruházással 300 munkahelyet teremt a japán SIIX Corporation elektronikai vállalat Nagykőrösön, amelyhez a kormány 1,3 milliárd forintos vissza nem térítendő támogatást ad – jelentette be a külgazdasági és külügyminiszter sajtótájékoztatóján szerdán Budapesten. Szijjártó Péter hozzátette, a SIIX Corporation döntően az autóipar számára termel, az elektronikai gyártási szolgáltató szektorban a világ 13. legjelentősebb vállalata, Japánban az első.

Magyarország egyik legfontosabb gazdaságpolitikai célja, hogy a keletről nyugatra áramló tőkét megállítsa az országban, erről szól a keleti nyitás – mondta. Közép-Európában Magyarországra érkezik a legtöbb távolkeleti tőke – tette hozzá.

Szijjártó Péter kiemelte, a következő időszak sikerei azon múlnak, sikerül-e megfelelő partnerséget kötni a gazdasági fejlődés új korszakát, a digitalizációt, elektromobilitást, automatizálást képviselő vállalatokkal.

A külgazdasági és külügyminiszter beszámolt arról is, hogy január elsejétől átalakul a befektetés-ösztönzési rendszer. A jövő évtől már nemcsak a munkahe-

lyek létrehozása alapján lehet költségvetési támogatást kapni a beruházásokra, hanem a technológiai színvonalat és a hozzáadott értéket is figyelembe veszik. Hozzátette: a költségvetési források akkor is rendelkezésre fognak állni, ha a vállalat új típusú technológiát hoz Magyarországra és megtartja a már meglévő munkahelyeket. A képzési támogatások rendszerét úgy alakítják át, hogy elérhető legyen a részmunkaidőben dolgozók számára is, emellett egyszerűsítik az adminisztrációt és mérséklik a bürokratikus terheket – mondta a miniszter.

A külgazdasági és külügyminiszter ismertette, 151 japán vállalat van jelen az országban, közülük 46 gyártókapacitással rendelkezik. Mintegy 30 ezer embernek adnak munkát, és a legfejlettebb technológiai színvonalon termelnek. A kormány 7 stratégiai megállapodást kötött japán vállalatokkal, a szigetország a második legfontosabb kereskedelmi partner a Távol-Keletről, idén nyolc hónap alatt 8 százalékkal nőtt a kétoldalú kereskedelmi forgalom – számolt be a miniszter.

Koji Yanase, a SIIX Corporation igazgatója elmondta, a tervek szerint az új egység 2017 harmadik negyedévében kezdi meg



A budapesti sajtótájékoztató után

működését. Az új gyárban ipari, autóipari és háztartási gépek elektronikus részegységeit gyártják majd – mondta.

Az igazgató ismertette, az Európában több mint 40 éve jelen lévő SIIX Corporation forgalma évi 2,2 milliárd dollárra tehető, a vállalat több mint 10 ezer

munkavállalót foglalkoztat, világszerte – a nagykőrösi beruházással együtt – 12 gyárat üzemeltet.

A 16 800 négyzetméteresre tervezett nagykőrösi gyártóegység az európai partnerek outsourcing és logisztikai igényeit elégíti majd ki. MTI

„Nem csak megőrizzük a munkahelyeket, hanem újakat is teremtünk”

Mondták el Nagykőrös városvezetői a november 16-án, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Dísztermében megrendezett sajtótájékoztatóon, melyre a hivatalos budapesti minisztériumi bejelentést követően került sor. Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester ismertette, hogy a Sanshin korábbi telephelyén a japán cég 6,4 milliárdos beruházást kíván végrehajtani, első körben 300 főt kívánnak foglalkoztatni. Mindezt történelmi léptékűnek nevezte, hiszen ilyen mérvű munkahelyteremtő beruházásra a város életében még nem került sor. Dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta, hogy a Magyar Állam is komoly összeggel támogatja a nagykőrösi beruházást, és az is elképzelhető, hogy amennyiben megfelelő mennyiségű munkaerőt tudnak foglalkoztatni, akár ennek többszöröse is lehet a foglalkoztatottak száma. A beruházás nem csak a volt Sanshin területét érinti, a japán cég felvásárolta a környező ingatlanokat is a fejlesztéshez. Ebben aktívan működött közre egy helyi vállalkozó, Takács Ferenc, aki mindenben segítette a befektetőket. Mindezt Dr. Czira Szabolcs megköszönte. A japán nagyvállalat ideköltözésében nagy szerepet játszott Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester munkája, akinek menedzselése mellett Nagykőrös Befektetőbarát Település címet nyert el, így figyelték fel városunkra. Dr. Czira Szabolcs polgármester kiemelte, hogy köszöni mindazoknak a munkáját, akik segítették és segítik a város fejlődését, mert, mint említette, ez csakis csapatmunkában lehetséges.

Részletek minderről később...

Lőrinczy Veronika

„Az országos reprezentatív felmérés válaszadóinak 56 százaléka úgy ítéli meg, veszélyt jelent az országra, hogy az ellenzék megakadályozta a kötelező betelepítés tiltásával kapcsolatos alkotmánymódosítás elfogadását. Így Brüsszelnek nagyobb lehetősége nyílik a betelepítés kikényszerítésére”

– jegyezte meg Halász János, kormányparti frakciószóvivő.

Kustár logója

Érthető félelmek kerítették hatalmába Kustár Tamás Balázst, aki közel másfél éve fordult szembe saját pártjával, eltávolodott a Fidesz konzervatív értékrendjétől és nemtelen támadások egész sorát indította az ellen a közösség ellen, akiknek a támogatásával politikai pozíciót nyert el. Mivelhogy 1994-ben elbukta a polgármester-választást, így világos, hogy mekkora jelentősége volt annak, hogy megkapta a Fidesz támogatását és a hozzá tartozó logót – azóta tud nyerni is. Ő erre esküdött fel, ennek a képviselőtére, hiszen ebből szerzett megának politikai tőkét, most is „ebből él”. Kustár Tamás Balázs időközben elárulta azokat, akik hittek benne, és mint a faltörőkos, mindenén áthatol, senkire nincs tekintettel, legyenek azok a tüzoltók, a Humánügyi Központ vezetője, a Törös család és az utcaátnevezésen való rugózás, az óvoda egyházi kézbe adásától szinte úgy irtózott, mint ördög a tömjénfüsttől. Mára megbizonyosodott, hogy jó gazdáik az óvodának, Kustár Tamásnak sem ártana egy kis egyházi nevelés, Kain és Ábel történetét imádná. Az már igen komoly, akár or-

vosi problémákat is felvet, hogy egy sportparkot egy közlekedési csomópontba akart telepíteni, közvetlen életveszéllynek kitéve saját választókerületének ifjúságát. Ez nem egy felelős politikus viselkedése, inkább egy dühödt megalomániás jellemző stílusjegyei lehetnének. Nem véletlen, hogy még annyival sem tiszteli meg saját szavazóit, hogy lemond, Kustár elvégre nem nagykorösi lakos és bár ő maga ezt határozottan cáfolta, ám mindkét közeli családtagjának facebook oldalán Kecskemét van lakhelynek megadva, valaki tehát nem mond igazat. Vagy Kustár velük is összeveszett és elköltözött? Hogyan képviselhetik olyanok a választókat, akik nem tartják magukat megválasztásukkor tett ígéreteikhez? Hogyan képviselheti valaki Kecskeméti lakosként a nagykorösiek érdekeit? Milyen alapon támadja a nagykorösi polgármestert egy kecskeméti oligarcha, akinek 1994 óta csak egy vágya van, hogy polgármester lehessen?

Legkésőbb 2019-ben elválnak az ocsú a búzától...

Horváth Tibor

Tisztelt Gazdatársak!

A Kisgazda Polgári Egyesület rövid összefoglalót készített a jelenleg elérhető mezőgazdasági pályázati lehetőségekről. Mint a szervezet választókerületi elnöke ezúton is szeretném figyelmükbe ajánlani az alábbi pályázati lehetőségeket, bízva abban, hogy minél több helyi Gazdatársunk pályázik sikerrel és tudja fejleszteni a családjá megélhetését biztosító gazdaságát.

Magyarország Kormánya a Vidékfejlesztési Program keretében számos olyan pályázatot írt ki, melyek célja az eszközbeszerzés, telephelyfejlesztés segítése, a jövőképes mezőgazdasági termelők és mezőgazdasági vállalkozók támogatása.

Az alábbi pályázati lehetőségeket ajánlom szíves figyelmükbe:

– Kertészet pályázat 50% támogatással, akár traktorra is. A Kertészet korszerűsítése – ültetvénytelepítés támogatására öntözés kialakításának lehetőségével. A felhívás kódszáma: VP-2-4.1.3.2.-16.

– Állattartó telepek fejlesztése – 50–60% támogatással (kecske, juh, méhek, csincilla, ló stb.) – Kódszáma: VP2-4.1.1.1-16

– 100%-os támogatottságú a Mezőgazdasági kisüzemek fejlesztésére irányuló VP-2-6.3.1-16 számú pályázat

– Öntözésfejlesztési pályázat a mezőgazdasági vízgazdálkodási ágazat fejlesztése érdekében. A Felhívás kódszáma: VP2-4.1.4-16

– Borászat termékfejlesztés támogatása – VP3-4.2.2-16
Kisméretű terménytároló, -száritó és -tisztító építése – VP2-4.1.2-16

A pályázatok benyújtási határidejéről, részleteiről, dokumentumairól tájékoztatást kaphat a www.palyazat.gov.hu internetes oldalon, valamint a Falugazdászoknál.

Nagy Balázs

önkormányzati képviselő
A KPE választókerületi elnöke

TOLDI MIKLÓS ÉLELMISZERIPARI SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM



NYÍLT NAP:

2016. november 22.

8 óra

Szeretettel várunk minden
érdeklődő szülőt és diákot!

2750 Nagykörös,
Ceglédi út 24.

Tel.: 53/351-922;

Fax: 53/ 351-599

www.toldi-nk.sulinet.hu

toldi@toldi-nk.sulinet.hu

OM azonosító: 032637

KÖRÖSI SZÁM

29.999.999 Ft

Nagykörös városa az egyik legnagyobb összeget, 1 forint híján 30 millió forintot kapott az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására című pályázatból. Ezen összegből járdák épülhetnek.



Zágráb vermet ásott, és Cseh János esett bele...

Múlt héten robbant a bomba, a Cseh János-ügy, mint arról előző lapszámunkban beszámoltunk, az 1956-os Intézet tájékoztatása szerint **Cseh Jánost, Zágráb Nándor** fegyverhordozóját nem ítélték halálra: „valamilyen okból a forradalommal kapcsolatban a szervek feljegyezték a nevét, de még csak eljárást sem indítottak ellene. **Következésképpen a halálos ítélettel nem sújthatták**”. Ezek után szükségesnek láttuk, hogy Zágráb Nándor és Cseh János hivatalos dokumentumokkal bizonyítsák állításukat, hogy egy „forradalmi, nagykorösi hősről” van szó. Az, hogy nagykorösi forradalmi hős, az már eleve megbukott, mert Cseh János maga jelentette ki,

hogy csak 41 éve él városunkban, tehát 1956 helyi eseményeihez neki semmi köze nem lehetett, ezek tények. Hogy „hős” lenne? Azon kívül, hogy ezt Cseh János és Zágráb Nándor állítja, jó lenne valamilyen bizonyítékokkal alátámasztani. Eddig semmi, vagyis **egyetlenegy dokumentumot nem hoztak nyilvánosságra**. Egy 1993-as, nácik elleni harcért kapott emléklap (ettől még kommunista is lehetne akár), valamint a 2006-ban, két szemkilövetés és kardlapozás között átvett kiüntetés sem bizonyítja Cseh János múltbéli tevékenységét, **sűrű homály fedi múltját**. Cseh urat sem kell féltetni, láthatóan jó kapcsolatot ápol az MSZP-vel, *Tóbiás József* itt-

jártakor jó barátként, harcoltársként köszöntötte, de információink szerint a MIÉP és a Jobbik irányába is próbálkozott, majd Zágrábnál kötött ki. Mielőtt még nagyon sajnálnánk idős kora ellenére, látható, hogy **ő keresi a politikai aktivitást, ő vesz részt ellenzéki tüntetéseken főszóvivőként, és ő megy be mocskolódni közmeghallgatásra, még akkor is, ha csak küldik**. Apropos, közmeghallgatás, a novemberi testületi ülés elején lehetőség nyílik ezt a kérdést is tisztázni, amennyiben ez most sem történik meg, úgy azt a nagykorösi történelem meghamisításának, a nagykorösi emberek újbóli félrevezetésének kell hogy értékeljük.

Zágráb hitelességi válságban van egész szedett-vedett csapatával együtt, ezért próbál új, első látásra hitelesnek ható arccat, mint Cseh János felhasználni, és az ő révén politikai hasznot besöpörni, az 1956-os Intézet állásfoglalásával ez már most megbukott, úgy látszik, **összeszenő, ami összetartozik**. Ott pedig még nem tartunk, hogy Zágráb mondja meg, hogy ki a nagykorösi hős és ki nem, ehhez neki semmilyen joga nincsen, erkölcsi alapja meg pláne...

A Cseh János-ügy nem ért véget, végigvisszük, mert az igazság még mindig a mi oldalunkon áll!

Horváth Tibor

Remekelt az óvodai munkaterv



Talamon Attiláné intézményvezető készítette el a Városi Óvoda 2017-es munkatervét, melyet a szakbizottság megtárgyalta, és egyhangú igennel elfogadott. A felszólalók mindegyike méltatta a szakmai precizitással, remekül, magas színvonalon összeállított anyagot. Mindebből kiderül, hogy az ide járó gyermekek a lehető legjobb, leggondosabb kezekbe kerülnek, és a Városi Óvoda dolgozóinak színvonalas munkája megalapozza a kisgyermekek általános iskolai éveit is. A munkatervben szó esik a kiemelten tehetséges gyermekekkel való foglalkozásról is, mely a mai világban elengedhetetlen része az oktató-nevelő munkának.

„Magyarország védelmében az emberek csak a KDNP-re és a Fideszre számíthatnak, az ellenzékre nem”

– közölte Kósa Lajos frakcióvezető.



Lakatos Levente – Sztáriró a könyvtárban



November 9-én Lakatos Levente volt a vendége a Szabó Károly Városi Könyvtárnak. Az író-olvasó találkozóra a fiatal szerző nem érkezett egyedül, vele tartott aranyos kis kutyusa is, aki békésen pihent gazdája „fellépése” idején. Az író a Szeress Jobban című könyvét mutatta be a közönségnek. Részletek facebook oldalunkon.

Hirdetés



Már egy VW vásárlásnál is flottakedvezmény járhat...

A speciális kedvezményre jogosultak:

- kis, középvállalkozás
- orvos
- ügyvéd
- gyógyszerész
- östermelő

Az ajánlat részleteiről és az érintett modellekről érdeklődjön a Brill-nél.

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020, Web: www.brillkft.hu



A VW modellek motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 3,4-5,8 liter. CO2 kibocsátása: 8-135 g/km. A közölt értékek az előírt szabvány jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra, nem szavatolják a valós fogyasztást, csak összehasonlításra szolgálnak más járművekkel szemben.

EU Építő: Irány a cementgyár



Az EU Építő Kft. munkatársai a közelmúltban csapatépítő tréninggel összekötött gyárlátogatáson vettek részt a LAFARGE Cementgyárban, ahol értékes szakmai tapasztalatokat szereztek. **Simon János**

cégvezető lapunknak elmondta, hogy a *magyarországi cementgyártásban élen járó cégek azokat a partnereket hívja meg ilyen programokra, melyek kiemelt üzleti partnereknek számítanak.*

A verseny lezárult...



Arany születésének bicentenáriumán az emlékezést ezzel a pályázattal is ünnepélyesebbé tenni, Arany János szellemiségét így módon is megosztani az ország lakóival.

November 4-én kihirdették az eredményt, hatodikak lettünk.

Mi ennek az eredménynek is nagyon örülünk. Országos szinten 6. helyeztünk lenni is szép dolog.

Arany-Híd Madár-és Természetbarát Kör

Hirdetés



A Brill Kft.
jó kommunikációs
képességgel,
felsőfokú végzettséggel
rendelkező, lendületes
ÉRTÉKESÍTŐ
munkatársat keres.
A szakmai önéletrajzokat a
rozsika@brillkft.hu
e-mail címre várjuk.

A HÉT KÉRDÉSE

Hol a ZágrÁbrahámi Jobb Nagykörösért által csak beígért új konzervgyár?



November 15-én megalakult a Nagykörösi Ifjúsági Tanács. További részleteket, a szervezet működéséről, céljairól a *következő lapszámainkban olvashat.*

Emlékkonferenciát tartottak a nagykörösi főiskolán

Nagy Sándor: Utak a XX. századi didaktikából címmel rendezett emlékkonferenciát 2016. november 10-én a Magyar Pedagógiai Társaság és a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara. A rendezvény keretében emléktáblát állítottak a főiskola egykori hallgatójának, a 100 éve született Nagy Sándornak a tiszteletére.

A konferencián köszöntött mondott Dr. Czira Szabolcs, Nagykörös Város Polgármestere.

A konferencia délelőttjén



értékes előadások hangzottak el Nagy Sándor életéről, pedagógiai munkásságáról,

délután pedig szekcióülésekre került sor. A kari Tudományos Diákköri Konferencián

zsűritagként vett részt Szabóné Irházi Zsuzsanna, az Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának elnöke, aki Nagykörös város különdíját adta át három tehetséges diáknak, akik továbbjutottak az Országos konferenciára. Név szerint: Bordás Ráhel és Klemán Tünde budapesti tanító szakos hallgatók (témájuk a mai gyermekek és a természet kapcsolata) és Fazekas Elek nagykörösi szociális munka szakos hallgató (témája a videójáték-függőség hátterei).

A bátor nagykőrösi fiatalember üldözte a lopott Ladát, melybe Kőrösön tankoltak fizetés nélkül



Egy bátor nagykőrösi fiatalember segítségével kapták el azokat a bűnelkövetőket, akik egy Kecskemétről lopott Ladával kezdtek ámokfutásba, majd fizetés nélkül tankoltak egy nagykőrösi töltőállomáson.

A Kecskeméti Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya nyomozást indított lopás büntett elkövetésének gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen. Az egyik kecskeméti áruház parkolójában hagyott Lada típusú személygépkocsit 2016. november 12-

én 8 óra és 19 óra között ismeretlen személyek ellopták. Egy ismeretlen sofőr az egyik nagykőrösi benzinkúton 2016. november 13-án az esti órákban megtankolt egy Lada típusú autót, majd fizetés nélkül Kecskemét irányába elhajtott. A helyi rendőrök a bűncselekményről azonnal értesítették a Kecskeméti Rendőrkapitányságot. A megyeszékhely egyenruhásai Ceglédi úton megállították és igazoltatták az autót, amelyről kiderült, hogy azt az előző nap lopták el a kecskeméti áruház parkolójából. A Kecskeméti Rendőrkapitányság lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt őrizetbe vette a 29 éves jakabszállási R. Zsoltot és a 26 éves kunszentmiklósi R. Arankát.

Gergő, a bűnözőket üldöző fiatalember meséli:

„A 4-es kútoszlop mellett álltam, amikor történt az elhajtás. Autóval utánuk mentem, majd a laktanyánál utol is értem a Ladát, leolvastam a rendszámát. BDE-515 Hívtam a kúton dolgozó haveromat, lediktáltam, aztán ők hívták is a rendőröket. Katonatelepig követtem őket, addig többször is próbáltam balesetet okozni, átmenve a szembe sávba, ijesztgetve a szembe jövőket. Katonatelepnél szóltak, hogy hagyhatom, mert Kecskeméten már várják őket az ottani rendőrök, így visszafordultam. Mire visszaértem, már a kúton voltak a nagykőrösi kollégák, majd felvették az összes szemtanú adatait, köztük az enyémet is.”

police.hu – LÖVE

Riasztott a CO-mérő Nagykőrösön

November 12-én az esti órákban Nagykőrösön, a Ceglédi úton egy társasház egy lakásában riasztott helyesen az érzékelő. A házban egy idős ember tartózkodott, aki a jelzésre elhagyta az ingatlant, így nem szenvedett sérüléseket. A nagykőrösi önkormányzati és a ceglédi hivatásos tűzoltók méréseket végeztek a lakásban, és kimutatták a veszélyes gáz jelenlétét. A tűzoltóegységek átszellőztették a helyiségeket, majd a kéménybe bekötött többi ingatlanban is méréseket végeztek, ahol nem volt érzékelhető az égéstermék visszaáramlás.

Információk:
Csámpai Attila
tű. törzszászlós
Pest Megyei
Katasztrófavédelmi
Igazgatóság
Megyei szóvivő

Porondon a KÖVA által kiadott szociális bérlakások

Nagykőrös város szakbizottságai megtárgyalták és elfogadták a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. Lakásbérleti díjak felülvizsgálatával kapcsolatos előterjesztését. A Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság november 10-én ülésezett, ahol a témával kapcsolatban számos kérdés merült fel. Nagy Balázs bizottsági elnök, aki saját elmondása szerint is szociálisan érzékeny, azt tudakolta, hogy nem kellene-e szociális bérlakásokat kijelölni. Dr. Nyikos Sára címzetes főjegyző válaszában elmondta, hogy a lakás, az lakás és nem lehet szociális kategóriába sorolni. Egy rendelet határozza meg azt, hogy ki jogosult szociális bérlakás igénybevételére. Kiderült, hogy számos szigorú feltételnek kell megfelelnie annak, aki szociális alapon igényelne bérlakást a helyi önkormányzattól. Ha erre reális igény merülne fel, a KÖVA-KOM vezérigazgatójának tájékoztatása szerint tudnának illet biztosítani.

Ebben az esetben ugyan kauciót nem kell a bérlőnek letennie, viszont lakás nem lehet a nevéükön, és a beköltözőknek jövedelemmel kell rendelkezniük. Ezen kívül a bérleti szerződésben lévő jogoknak és kötelezettségeknek eleget kell tennie a bérlőknek. Csakis azok költözhetnek be, akiket a szerződés megkötésekor megjelöltek. Ráadásul lakás előtakarékosági szerződés megkötése is kötelező annak érdekében, hogy a lakók később saját ingatlannal legyenek képesek rendelkezni. A KÖVA-KOM-nak sajnos nincsenek túl jó tapasztalatai a szociális bérlakásokkal kapcsolatban. Összesen három ilyen van jelenleg a városban. Mindhárom esetben borzalmas, milliós nagyságrendű tartozást halmoztak fel a lakók. Így gyakorlatilag nem lehet gazdaságosan újra lakás céljára kiadni ezeket, mert a közművek viszszaadása miatt szükség van, de a fenntartónak, a KÖVA-KOM-nak kéne a lakók elmaradt befizetéseit megfizetni. Ragó Ildikó a KÖVA-KOM vezérigazgatója elmondta, hogy a két szociális bérlakás esetében szerződésességet követtek el a bérbevevők. Az egyik család már kiköltözött, a másik ellen a kilakoltatási eljárás folyamatban van, de sajnos hamarosan életbe lép a kilakoltatási moratórium. Összesen három esetben halmoztak fel a lakók mintegy 1-1 milliós tartozást.

LÖVE

Téli nyugovóra tértek csodálatos szobraink



Nagykőrös Városa híres gyönyörű köztéri műalkotásairól, a városvezetés óvja-védi is őket. Az elmúlt napokban „becsomagolták” féltve őrzött kincseinket, hogy megvédjék azokat az időjárás viszontagságaitól. Képünkön Zala György: Hősök szobra című műalkotása látható, ahogyan várja a zordabb időt. Talapzata szépen felújítva, hamarosan az ezt körülvevő tér is megújul. LÖVE

KÉPVISELŐINK BÜSZKÉK A NAGYKÖRÖSI KÓRHÁZRA – Lesz-e onkológiai rehabilitáció helyben?



A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet az Egészségügyi és Szociális Bizottság novemberi ülésén számolt be a 2016. évben végzett tudományos tevékenységéről. A témával kapcsolatban rengeteg pozitívumot emeltek ki a felszólalók. **Sebestyén-né Angyal Zsuzsanna** bizottsági elnök az elismerés hangján méltatta az intézményben folyó munkát és **kiemelte, hogy erőn felül teljesít a kórház.**

Tankó Ágota főigazgató elmondta, hogy a beszámolóhoz nincs sok kiegészíteni valója, de örül annak, hogy már XXI. alkalommal rendezhették meg az Országos Rehabilitációs Konferenciát, melyet a szakma és a szakminisztérium vezetői is személyes jelenlétükkel tisztelnek meg évről évre. *„Büszkeséggel tölt el, hogy az Országos Rehabilitációs Társaság vezetője a Rehabilitációs Vándorgyűlés mellett a mi rendezvényünket emelte ki, mint az egyetlen, mely ilyen hosszú időt megélt, és az összes közül ez a rehabilitációs szakma második legfontosabb rendezvénye.”*

Nagy Balázs rákérdezett arra, hogy nem gondolko-

dik-e a kórház azon, hogy onkológiai rehabilitációs munkát végezzenek helyben. Tankó Ágota főigazgató elmondta, hogy az orvosok körében nem aratott sikert a gondolat, de ő már korábban felvetette ezt nekik. *„A betegek a kemo és a sugárkezelést követően magukra vannak hagyatva. Pedig fontos lenne gyógyuláshoz a gyógytorna és a megfelelő étkezés biztosítása. Úgy gondolom, hogy el kéne indulni ezen az úton, mert a megbetegedések körét megvizsgálva kiderül, hogy sajnos erre lesz a legnagyobb igény. Előre kell menekülni, előre kell gondolkodni. Egy biztos, a pszichiátriai rehabilitáció nem jön ide.”* – fejtette ki a főigazgató asszony, és hozzátette, hogy az onkológiai rehabilitáció szakmai protokollját a szakminisztérium már elkezdte kidolgozni. A daganatos betegekkel való foglalkozás azonban lelkiileg nagyon megterhelő az egészségügyben dolgozók számára.

További részletek még a témával kapcsolatban:
www.nagykoros.hu

Lőrinczy Veronika

Megújult a CIVILEK HÁZA



Közel 20 civil szervezet kapott meghívást arra a bejárásra, melynek keretében november 11-én a megújult Civilek Házát mutatták be. Az elmúlt időszakban nem csak a homlokzat kapott szellőző-, szárítóvackolatot és páraáteresztő festést, de a főépülethez csatlakozó kisépület tetőszerkezete is vizsgálaton esett át és ennek eredménye alapján végezték el megújítását. A felújítási munkák nem csupán a külső, de a belső részeket is érintették. Konvektor cserék, a helyiségek kifestése, új funkcióval való ellátása, mind az épületet használni kívánók igényeit, kényelmét hivatott ellátni.

Dr. Czira Szabolcs a bejárás alkalmával, örömet

fejezte ki, hogy megújult az épület, s bízik benne, hogy továbbra is népszerű lesz a Civil szervezetek körében, s minél többen veszik igénybe a város által biztosított, a közösségi élet és a civil kezdeményezések erősödésének szolgálata érdekében működtetett Civilek Házát.

László Ditta a működtető Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója, hangsúlyozta a felújítást követően is **változatlan feltételek mellett**, azaz bejelentkezés alapján, **ingyenesen**, pusztán a rendezvény idején keletkező rezsiköltségeket megfizetve vehető igénybe az épület, melybe szeretettel várják a városi szervezeteket.



Megjelent Juhász Nándor, a Nagykörösi Arany János Kulturális Központ igazgatóhelyettesének könyve

Fotó: Hajmáné Szokol Sarolta



Hasznos tanácsok és tippek az esküvőszervezéshez címmel jelent meg Juhász Nándor könyve. A szerző több éves rendezvényszervezői tapasztalattal rendelkezik, és számos esküvőt vezetett már le mint ceremóniamester. A 100 oldalas könyv az Underground kiadó gondozásában jelent meg. A könyv kölcsönözhető a Nagykörösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban. A könyv létrejöttéről és a ceremóniamesterségről beszélgettünk Juhász Nándorral.



Hirdetés

– Kezdjük az elején, hogyan lett ceremóniamester?

– Jó pár évvel ezelőtt egy külföldön élő régi ismerősöm keresett fel, hogy elvállalnám-e a ceremóniamester szerepét az esküvőjén. Hosszú gondolkodás után igent mondtam, és elkezdtük közösen szervezni a nagy napot. A pozitív visszajelzéseknek köszönhetően egyre többen kerestek meg, és egyre többen ajánlottak. Főállásom és a ceremóniamesterség között nagyon sok hasonlóságot találtam: mindkettő alapja a kommunikáció, a szervezés, a kreativitás, az emberek iránti tisztelet és szeretet. Úgy érzem, hogy gyorsan és könnyen tudtam azonosulni ezzel a szereppel. Igyekszem felépíteni egy úgynevezett brandet, melynek része a pár évvel ezelőtt létrehozott weblapom és a nemrég megjelent könyv is. Én úgy valom, hogy dolgozni csak szeretetből lehet. Amíg ez így van, örömmel segítek az esküvőre készülő szerelmespároknak.

– Mi a feladata egy ceremóniamesternek?

– A ceremóniamester feladata nagyban hasonlít a vőfélyéhez, de kommunikációja, viselkedése és megjelenése mindig az ifjú pár igényeihez alkalmazkodik. A ceremóniamester nemcsak az esküvő napján dolgozik, ő a felkéréstől kezdve folyamatosan tartja a kapcsolatot a szerelmespárral és az előkészületi munkákat levezeti, az elvégzendő feladatokat kézben tartja, a döntési helyzetben szakszerű tanácsokat biztosít. Az esküvő napján a megrendelő igényeihez alkalmazkodva levezeti a ceremóniát, és a legapróbb részletekre is odafigyelve lehetősége szerint az ifjú pár és a vendégsereg felmerülő igényeit kielégíti. Irányítja a fotóost, a videóost, a pincéereket, a zenészeket és az esküvőn szolgáltatót biztosító személyzetet. Folyamatosan kommunikál a vendégekkel, és minden problémát megold, hogy az ifjú pár családtagjai is munka és gondok nélkül élvezhessék a nagy napot. A ceremóniamester nem rímekben beszél, hanem a mai modern kornak megfelelően kommunikál.

– Hogyan született meg a könyv?

– Az esküvőre készülő jegyespároknak sok közös élményben volt már részük, de feltételezhetőleg közösen még esküvőt nem szerveztek. Gyakran éreztem, hogy bizonytalanok és tanácstalanok az esküvőjük felépítésével és szervezésével kapcsolatban. Ez így természetes, hiszen akik nem szoktak rendezvényeket szervezni, azok számára idegen lehet egy

szervezési ütemterv elkészítése vagy egy részletes forgatókönyv megírása. Egy kisebb hiba is káoszt okozhat a nagy napon, így a felelősség igen nagy, hiszen egy megismételhetetlen eseményről van szó. A fenti gondolatok alapján úgy döntöttem, hogy megszerkeszték egy pár oldalas esküvőtervező kiadványt, mely a főbb szervezési feladatokat tartalmazza. Éjszakákon át dolgoztam az ötleteimen, majd azt vettem észre, hogy ez nem egy pár oldalas füzet lesz. Így újragondoltam a dolgot és eldöntöttem, hogy könyvet fogok írni a házasulandó párok segítségére.

– Miről szól a könyv?

– Nem egy lexikális tudást tartalmazó, az esküvői hagyományokat bemutató kiadványt készítettem, inkább egy könnyen emészthető, tömör és lényegre törő, gyakorlati ötleteket bemutató könyvet szerkesztettem. Az olvasók találhatnak benne egy szervezési ütemtervet és egy forgatókönyvet, melyek alapján kapnak a nagy napról és annak előkészületeiről egy részletes tervmintát. Hasznos tanácsokat és kreatív gondolatokat gyűjtöttem össze a szolgáltatók kiválasztásához, a meghívók megtervezéséhez, a szertartás egyedivé tételéhez, és még sok más, esküvői ceremóniát és lakodalmat érintő kérdéshez. Ha tanácsaim és ötleteim közül akár egyet is hozzájárulhatok egy esküvő sikerességéhez, az számomra nagy örömet jelent, hiszen az a célom, hogy mindenki örömmel emlékezzen vissza az esküvőjére.

Kulcsmásolás a legalacsonyabb áron!

Zárak a legnagyobb választékban!
Már 15 éve a lakosság szolgálatában

Biztonsági kulcs másolás: 300 Ft-tól

Autókulcsok: 750 Ft-tól • Szériakulcsok: 120 Ft-tól

ELEKTRO TEAM Nk., Széchenyi tér 26. (a régi mozival szemben)
Tel.: 06 20 497 1488 • 06 53 552 142



GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,

06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TIBIKER

FORNETTI

rendelésfelvétel ☎53/500-831

Egyházak közti példás együttműködés



A Nagykőrösi Zsinagógába, 2016. november 13-án, vasárnap este a Nagykőrösi Református Egyházközség és a Nagykőrösi Zsidó Hitközség temetőátadási ünnepségére hívták az érdeklődőket. A nagykőrösi zsidóság 1855 óta használja temetkezésre a Nagykőrösi Református Egyházközség tulajdonában álló területet. A Nagykőrösi Református Egyházközség Presbitériuma nagylelkű határoza-

ta alapján ezen terület tulajdonjogát átengedte a Nagykőrösi Zsidó Hitközségnek, hogy ott eleik örök nyugalomra leljenek. Az ünnepségen közreműködött az Arany János Református Gimnázium énekkara Ecsedi Péter énekművész vezényletével, a rendezvény Polnauer Flóra és barátai zsidó zenei koncertjével zárult. Gitáron játszott Lamm Dávid, billentyűn Benkő Dávid.

Köszönet a színvonalas munkáért



A Szociális Munka Világnapja alkalmából rendeztek ünnepséget a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban november 11-én, pénteken.

Az ünnepi alkalmon Dr. Czira Szabolcs polgármester üdvözölte a megjelenteket, s megköszönte mindazon fáradhatatlan munkát, melyet Nagykőrös-

ön, a nagykőrösiekért végeznek a szociális területen dolgozók. A polgármester hangsúlyozta, hogy értesülései szerint a Kormány jelentős forrást szán a területen dolgozók béreinek rendezésére, és ő ezt nagyon örömteli, fontos lépésnek tartja.

Skolnikovics Istvánné, a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ intézményvezető helyettese „Életképek” címmel, prezentációval színesített előadás keretében mutatta be az intézmény életét. Skolnikovics Istvánné a szakmai feladatellátáson túl, a dolgozók kiemelkedő magánéleti, örömteli eseményeit is megmutatva szemléltette mennyire összetartó, kiváló közösség is dolgozik a Humánszolgáltató Központ keretei között.

Az ünnepi alkalom meghatározó pillanatait voltak, amikor Dr. Czira Szabolcs polgármester és Skolnikovics Istvánné intézményvezető helyettes átadták a Szociális Szolgálatért elismerő oklevelet. A díjat 2016-ban Illésné Kenderes Etelka vehette át, akinek napjai immár 20 éve fonódnak össze a házi gondozással. A díj átadásakor elmondott méltatásból is kitűnik, hogy „...folyamatosan nyomon követi a Nagykőrösön otthonukban élő, segítségre szoruló személyek igényét, ellátásuk lehetőségeit, azok színvonalát, a kliensek elégedettségét. Munkáját



messzemenő empátia, humánus beállítottság, precizitás jellemzi. Vezetői, munkatársai mindig számíthatnak rá.”

A díjazott az elismerést és a gratulációkat rendkívüli szerénységgel fogadta.

Az ünnepség zárásaként, kötetlen beszélgetésre hívó állófogadáson látta vendégül az Önkormányzat a megjelenteket.



AJÁNDÉK

Adventi Családi Játsház

Micimackó és barátai sok szeretettel várnak
2016. november 26-án szombaton
9–12 óráig
a **Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola**
tornacsarnokába
egy fergeteges játszoházba.



Belépés ingyenes.
Ha teljesíted a próbákat,
ajándékot kapsz!

Hozz magaddal egy kis
kosarat!



Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves családját
a **Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola**
hangversenytermébe

2016. november 24-én (csütörtök) 17 órakor
megrendezésre kerülő

Jeunesses – „Ifjú Zenebarátok”
hangversenyünkre,

melyen fellépnek iskolánk tanárai és növendékei.

A koncertet megnyitja:
Hartyányi Mária Piroska,
Zeneiskolánk nyugalmazott pedagógusa.

Sok szeretettel várjuk
Nagykőrös város zeneszerető közönségét!

A belépés díjtalan!

KÖZLEMÉNY

A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1134 Budapest, Váci út 45.) az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőségre (1016 Budapest, Mészáros u. 58/a.) 2016. június 24. napján benyújtott kérelmében az **M44 gyorsforgalmi út Nagykovács–Tiszakürt közötti szakasz környezetvédelmi engedélyének módosítását** kérte.

A Főfelügyelőség a – 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet 9.§ (1) bekezdése alapján – az ügyben közmeghallgatást tart **2016. november 30-án 11.00 órakor, a Nagykovácsi Arany János Kulturális Központ (Nagykovács, Szabadság tér 7.) I. emeleti Tükörtermében.**

Az érdeklődőknek előzetesen módjuk van betekinteni a kérelembe és a tervekbe, amelyet **ügyfélfogadási időben a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal (Nagykovács, Szabadság tér 5.) I. emelet 24. számú főépítési irodában** tehetnek meg.

E dokumentumok megtekinthetők Nagykovács Város Hivatalos honlapján a www.nagykovoros.hu címen is.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovács Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester
Kiadó címe: 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058
E-mail: tanacsado@nagykovoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 16.1691 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postáládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykovoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése **csak kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével** történhet.

Lapzártánk időpontja: **hétfő 12 óra.**

Orvosi ügyelet telefonszáma: 53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2016. november 14-étől
PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Ceglédi út 28.
Tel.: 53/552-134

2016. november 21-étől
EZŰST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykovács, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát,
Kocsér

2016. november 19–20-án
DR. DÁVID GYULA
Nagykovács
Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 20/960-3902

2016. november 26–27-én
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725
20/3757-750

Hirdetés



Elektronikus
építési naplóval
építőipari
generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykovács, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

TIBIKER®

Nagykovács, Kossuth L. u. 47.

OTP, MKB, K&H
SZÉP kártyát
és **ERZSÉBET**
kártyát,
utalványt
elfogadunk

Ovis sportnap a Petőfiben



November 12-én, szombaton – immár hagyományként – iskolánkban megrendezésre került a „Mozogj velünk!” sor- és váltóverseny, melyet minden évben a nagycsoportos óvodásoknak hirdetünk meg. Nagy örömünkre, az idén is 5 ovis csapat jelentkezett (csapatonként 10 ovis és 2 szülő), hogy összemérik ügyességüket.

A sportnapot *Nagykovács Istvánné* igazgatóhelyettes nyitotta meg, kihangsúlyozva, hogy ez a nap szóljon a játékról, a mozgás, a sportolás örömeiről.

A közös zenés bemelegítést *Barcsay Zsuzsanna* testnevelő szakos tanárnő, igazgatóhelyettes irányításával végezték ovisok, szülők, óvó nénik. Ezután 8 feladatsor végrehajtásában ügyeskedtek a résztvevők, kimagasló fegyelmességgel és kitartással.

Minden csapat nagyszerű teljesítményt nyújtott, *Jeruskáné Berényi Erzsébet* igazgató az összes résztvevőnek emléklapot, a helyezetteknek oklevelet és ajándékokat adott át.

I. helyezett: Batthyány utcai óvoda Dínó csapat

II. helyezett: Kárász utcai óvoda Bóbita csapat

III. helyezett: Kazinczy utcai óvoda Katica csapat

IV. helyezett: Kossuth Lajos úti óvoda Fűrge talpak csapat

V. helyezett: Ifjúság úti óvoda Süni csapat

Szívből gratulálunk a nagyszerűen felkészített csapatok teljesítményéhez, és köszönjük, hogy együtt sportolhattunk ezen a délelőttön.

További programjainkra is várjuk iskolánkba szeretettel az érdeklődő szülőket, nagycsoportosokat!

Jeruskáné Berényi Erzsébet



KEDVES NAGYKÖRÖSI GYEREKEK!

Szeretettel hívlak és várlak titeket
a már hagyománnyá vált

Városi Mikulás-váró

programra a Városháza előtti téren

2016. december 6-án (kedden)

9 órára.

A toronyból leereszkedő Mikulás és segítői idén is sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

Sok szeretettel várok minden gyermeket!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Karácsonyi városdíszítő verseny



Nagykörös Város Önkormányzata és a Nagykörosi Polgármesteri Hivatal az idei évben is meghirdeti a több éves hagyományra visszatekintő karácsonyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítő versenyt.

A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyező – aktív és eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának és karácsonyi városképének megteremtéséhez. A versenybe be-

nevezhet bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intézményi közösség, amennyiben a verseny célkitűzését támogatja, annak megvalósításában részt vállal.

Nevezési határidő: 2016. december 9. 12.00 óra.

Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagyköros, Szabadság tér 5.), illetve személyesen

a Polgármesteri Hivatal (Nagyköros, Szabadság tér 5.)

Polgármesteri Kabinet (földszint 2. szoba, telefon: 550-307).

(A kiíró fenntartja a jogot, hogy Nagyköros azon díszítőit is bevonja a bírálatba, akik jelen felhívásra nem jelentkeznek.)

Eredményhirdetés: a 2017. évi első képviselő-testületi ülés keretében.

A nevezéseket a felkért szakzsűri a helyszínen bírálja el.

A verseny helyezettei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azokat, akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik

– de ez idáig a versenybe nem neveztek –, hogy munkálkodásuk eredményeivel tegyék még színesebbé a versengést.

A jelentkezési lap a www.nagykoros.hu-ról letölthető.

SZENT MÁRTONRA EMLÉKEZTEK A NÁZÁRET OVISOK



A Názáret Római Katolikus Óvoda szeretettel várt minden családot a *Szent Márton-napi ünnepségükre* 2016. november 11-én a Szent László Római Katolikus Plébániatemplomba, ahol az óvoda növendékei adtak ünnepi műsort. A templom zsúfolásig

megett érdeklődőkkel, hívekkel, akik áhítattal csodálhatták a rendkívül tehetséges óvodások előadását. Az ünnepi műsort lámpás felvonulás követte az apróságok és a kísérőik nagy-nagy örömeire, áldást mondott *Hernádi László* atya.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykovács* facebook oldalán!



KŐRÖS ART MOZI
Nagykovács, Szabadság tér 7.
E-mail: mozi@korosikultura.hu
Tel.: (53) 550 040

Jegyár: 890 Ft
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2016. november 20.

15 óra Trollok
17 óra Barbie: Csillagok között
19 óra Érkezés

2016. november 21.

15 óra A martfűi rém
17 óra Barbie: Csillagok között
19 óra Érkezés

2016. november 22.

15 óra A martfűi rém
17 óra Barbie: Csillagok között
19 óra Érkezés

2016. november 24.

17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra A martfűi rém

2016. november 25.

17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra A martfűi rém

2016. november 26.

15 óra Barbie: Csillagok között
17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra Jack Reacher: Nincs Visszaút

2016. november 27.

15 óra Barbie: Csillagok között
17 óra Legendás állatok és megfigyelés
19 óra Jack Reacher: Nincs Visszaút

2016. november 28.

17 óra A mélység kalandora
19 óra A martfűi rém

2016. november 29.

17 óra A mélység kalandora
19 óra A martfűi rém

2016. november 30.

17 óra A mélység kalandora
19 óra A martfűi rém

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!
Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

Lajter Szabolcs ismét remekelt



A képen Szabolcs a középső

Ismét elkezdődött a versenyszegzon – 2016. október 8-án Hódmezővásárhelyen rendezték meg a I. Nemzetközi Rövidpályás Hód Kupát, ahol 19 csapat 246 versenyzője lépett a rajtkőre, köztük a nagykőrösi Lajter Szabolcs is.

A versenyen az alábbi helye-

zéseket sikerült megszereznie: 50 m mell 1. hely, 50 m pillangó 3. hely, 200 m mell 3. hely, 50 m gyors 4. hely.

2016. október 22–23. között ötödik alkalommal került megrendezésre a Kecskeméti Fürdőben a Dr. Dobai Gyula Nemzetközi Úszóverseny. A versenyen 30 egyesület 391 versenyzője képviseltette magát.

Most is, mint az idei évben, eddig is az 1 évvel idősebbek korosztályával együtt díjazva, Szabolcs az alábbi eredményeket érte el: 100 m mell 1. hely, 200 m mell 2. hely, 100 m gyors 5. hely.

ÖT NAGYKÖRÖSI A MAGYAR RÖGBIVÁLOGATOTTBAN



A válogatott fiúk

Az őszi szezonz izgalmai és sikerei után újabb szintet léptek a Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögli Utánpótlás Műhely SE játékosai, amikor a Magyar Rögli Szövetség meghívásának eleget téve 5 fővel részt vettek a korosztályos (U18) Magyar Rögli Válogatott november 11. és 13. között zajló szlovákiai felkészülési edzőtáborában. A tehetséges nagykőrösi sportolók (Perlaki Márton; Nagy-szombati Zoltán; Nyerges Ádám; Mészáros Attila; Szőke

Szabolcs) kvalitásait Richard Williams szövetségi kapitány a három együtt töltött nap után több ízben méltatta, és nagy jövőt jósolt az alföldi fiúknak. A párkányi összetartás csupán az első állomás volt a franciaországi Európa Bajnokságra való felkészülésben, nagy út áll még a fiúk előtt.

Gratulálunk a kiváló szerepléshez a játékosoknak!

Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögli Utánpótlás Műhely SE

JUDO: Ezüstös Boglárkák, érmek és helyezések a diák C Országos Bajnokságon



A hivatalos országos bajnokságok ideje van a judóban, ennek megfelelően az elmúlt szombaton is sorra került egy korosztályra, még-hozzá a legkisebbekre. A diák „C” korosztályban a 2006-ban születettek versenyezhetnek. A viadalnak Százhalombatta adott otthont, így a 276 induló itt szállhatott harcba az első magyar bajnoki címéért. A Kőrös Judo SE legfiatalabb versenyzői közül 11-en léptek szőnyegre, és igen szépen szerepeltek. A lányok vitték a prímet, mivel remekül versenyezve két-két győzelemmel Bagó Boglárka és Fekete Boglárka egyaránt a döntőbe verekedte magát. Fekete Bogi nagy elszántsággal nagyon képzett és nála jóval eredményesebb ellenfeleket győzött le, így meglepetésre, de megérdemelten került a döntőbe. Sajnos itt már nem koncentrált kellően, így a

másik, jóval gyengébb ágról döntőbe került ellenfele meglepte őt. Ezzel elmaradt a bravúr. Bagó Boglárka érme borítékolható volt, mivel – ismerve a mezőnyt és Bogi képességeit – csak egy ellenfele jelentett rá veszélyt. Vele csak a döntőben találkozott, és igaz, hogy csak egy intéssel, de sajnos most is vereséget szenvedett. A lányok között Szabó Csilla hetedik helyen végzett, míg a betegséggel küszködő Pavolek Dorka, valamint a mostanában kevesebbet edző Károly Petra helyzetlenül zárták a viadalt. A fiúk is szépen szerepeltek. Barta Gábor a legjobb négyig menetelt a 35 indulót számláló mezőnyben. A döntőbe jutásért leblokkolt, és egy intéssel vereséget szenvedett. A bronzmeccsen már nem hibázott, viszont tudásának csak töredékét mutatta ezen a versenyen. Gábor az elmúlt évek legeredményesebb gyermek versenyzője talán még az országban is. Mindenki ismeri, elemzi, és mindenki ellene készül. Ez új feladatok elé állítja őt és edzőit is, ehhez kell felnőni.

Teljes cikk: www.nagykorosma.hu

KÖRÖS JUDO SE

Szárnyaló Sólýmok



Fotó: Utasi Gabriella

Hazai pályán 95-65 aranyú fantasztikus győzelmet aratott a Nagykőrösi Sólýmok férfi felnőtt csapata az NB1/B hatodik fordulójában a patinás, nagynevű MAFC csapata ellen. A remek rajtnak köszönhetően 4-2-vel áll csapatunk,

amivel meglepetésként az NB1/B élcsoportjai között helyezkedik el a nagykőrösi gárda a tabellán. A Sólýmok élmenyszámba menő mérkőzéseire egyre több a néző, hatalmas sportélményt nyújtva a sportszerető közönségnek.

Fábián Janka lesz a könyvtár vendége

2016. november 23-án folytatódnak a programok a könyvtárban, ezen a napon **Fábián Janka** íróval találkozhatnak a vendégek. A sikeres íróval **Juhász Nándor**; a kulturális központ igazgatóhelyettese beszélgetett.

– Mikor szokott dolgozni, mit csinál szabadidejében?

– Az időpont nem kötött, hogy mikor dolgozom egy nap, főleg mivel más elfoglaltságaim is vannak (pl. nyelvtanárként dolgozom). Napi penzumom sincsen, mindent egybevéve eléggé fegyelmezetlen vagyok, de azért végül mégiscsak megíródnak valahogyan azok a könyvek. A szabadidőmben teljesen átlagos, sőt unalmas dolgokat szeretek csinálni: *olvasok, sétálok, zenét hallgatok, tévézek.*

– Milyen témájú könyveket szeret olvasni?

– Alapjában véve mindenevő vagyok, de talán nem meglepő, hogy a történelmi regényeket, vagy a történelmi háttérű romantikus könyveket részesítem előnyben olvasóként is.

– Az első regényeit, az Emma-trilógiát magánfinanszírozásban jelentette meg. Hogyan emlékszik vissza a kezdetekre, mennyire volt nehéz elindulni az írói pályán?

– Az Emma-trilógia egy kisebb kiadó gondozásában jelent meg, ez a kiadói háttér nagyon sokat segített az elindulásban. A nagyobb kiadók azonban első körben egyáltalán nem álltak szóba velem, sőt még második körben is alig (amikor már az első megjelent köteteim után ismét új kiadót kerestem). Végül az Ulpiusháznál kötöttem ki, ott eltöltöttem öt évet, megjelent tíz könyvem, majd tavaly márciusban váratlanul

csődbe ment a kiadó. Ekkor az addigi munkám szinte teljes egészében romba dőlt, lelkileg és anyagilag is mély válságba kerültem. Ebből is látszik, hogy manapság az ember soha nem érezheti magát teljesen biztonságban, vagy pláne befutottnak, sínen lévőnek. Azért persze nem a nulláról kellett újraindulnom, ezúttal már sokkal könnyebben találtam kiadót, és a Libri-nél most nagyon jól érzem magam, kezd újra „összeállni a kép”.

– Ha azt kérném Öntől, hogy kötetei közül nevezze meg az Ön szívéhez legközelebb állót, akkor mennyire könnyen tudna dönteni?

– Mindig az a legkedvesebb, amelyiken éppen dolgozom. A régieket tudatosan igyekszem elengedni, eltávolítani magamtól – miután nyomtatásban megjelentek már nem az enyémek, hanem az olvasóké.

– 2016. november 23-án a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárában találkozhatnak Önnel az olvasók. Melyik könyve lesz ennek az író-olvasó találkozóznak a fő témája?

– Bármelyik lehet, a kérdőre és a közönségre bízom, de remélem, hogy a legújabb kötetemről, *Az utolsó boszorkány lányáról* több szót ejtünk majd.

– Ha 10 év múlva ismét lenne lehetőségem beszélgetni Önnel, akkor mit mesélne nekem szívesen?

– Nem szoktam hosszú távra előre tervezni (úgysem úgy lesz – ezt már tapasztalatból jól megtanultam), de ha valami hasonló helyzetben lennék, mint ma, az jó lenne. Ha kicsivel jobban, az még jobb.

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ bemutatja:

2016. december 6. kedd 16.30 óra

Varázsoljuk elő a Mikulást

Kőhalmi & Fésűs
Ferenc & Ferenc
bűvessel zongoristával!

Váram, éneklés, játékos bűvészelőadással, és persze magával, a Mikulással várjuk a családokat, hogy megtöbbször inyesikandó ajándékokkal a csizmákat és a pocakokat.

Helyszín:
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
– színházterem

Jegyár: 800 Ft

Sok szeretettel várunk mindenkit!

06-53-550-040 • muviroda@korosikultura.hu • www.korosikultura.hu

„Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2016” fotópályázat kiállítása Nagykőrösön

Képzőművészeti illusztráció



Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ,
Rácz József Galéria.

Időpont: 2016. november 22., kedd 17 óra.

Tisztelettel és sok szeretettel meghívjuk a
„Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2016” című fotópályázat
kiállításának megnyitó ünnepségére
2016. november 22-én, kedden 17 óra.

A kiállítást megnyitja:

dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere.

Műsort adnak a Názáret Római Katolikus Óvoda
Szívecske csoportos növendékei
Kis Renáta óvodapedagógus vezetésével.

A pályamunkákat értékeli a Bíráló Bizottság tagjai közül:
Szabó Sándor természetfotós
és Sári Zoltán képzőművész.

Gitáron közreműködik Arany Zsolt előadóművész.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A kiállítás 2016. január 6-ig tekinthető meg,
hétköznapokon 10–18 óra között.